Ofício n. 011/2025.	Ponte Preta/RS, 03 de Março de 2025. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.


Ao cumprimentá-lo cordialmente, vimos por intermédio do presente, conforme preceituado na Lei Orgânica Municipal, informar que a Câmara Municipal de Vereadores, em Sessão Ordinária realizada no dia 03 de Março do corrente ano, apreciou as seguintes matérias:


MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL:

PROJETO DE LEI Nº 010/2025: “Autoriza o Município de Ponte Preta a participar com os custos de execução de obras de eletrificação rural e dá outras providências”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 011/2025: “Cria cargo temporário e autoriza a contratação emergencial, e dá outras providências”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.


MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL:

INDICAÇÃO Nº 001/2025: “Solicitam que seja aumentado o auxílio de horas-máquina nas propriedades rurais em 5 (cinco) horas”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº 002/2025: “Solicitam que seja baixado o custo do valor da hora-máquina da ensiladeira para os produtores da bacia leiteira”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº 003/2025: “Solicitam que seja renovado o Contrato de Prestação de Serviço com a Rádio Campinas a fim de serem transmitidas as Sessões da Câmara de Vereadores via rede social”. APROVADO POR UNANIMIDADE.


[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 004/2025: “Solicitam que seja detonada a pedreira próximo à propriedade de Odacir Senhori, na Linha São Brás”. REPROVADA PELA MAIORIA ( 6 votos contras e 2 a favor ).

INDICAÇÃO Nº 005/2025: “Solicita que seja requerido ao Executivo Municipal que sejam reajustados os valores de ajuda de custo com os procedimentos particulares”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº 006/2025:  “Solicita que, além da redução da hora-máquina da ensiladeira, seja disponibilizada para os produtores até 2 (dois) hectares de silagem totalmente gratuitos, havendo custos para o produtor somente a partir daí”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº 007/2025: “Solicita ao Poder Executivo Municipal que seja feita a total gratuidade nos exames solicitados pelo médico, quando o mesmo for encaminhado pelos médicos conveniados do município”. APROVADO POR UNANIMIDADE.


Atenciosamente,
                                      



Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores





Excelentíssimo Senhor
JOSIEL FERNANDO GRISELI
Prefeito Municipal
Ponte Preta/RS
