À CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PONTE PRETA/RS




INDICAÇÃO Nº 013/2025, DE 28 DE MARÇO DE 2025.


[bookmark: _GoBack]O Vereador LAÉRCIO BRUN, juntamente com os Vereadores da Bancada do MDB – MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO e com os Vereadores da Bancada do PT – PARTIDO DOS TRABALHADORES, subscritos, no uso de suas atribuições legais, com amparo na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm, respeitosamente, realizar a seguinte Indicação:

--“Solicitam o reajuste do auxilio denominado BOLSA ATLETA, passando de 10 URM, para 13 URM mensais por um período de doze meses, prorrogáveis por igual período, pelos motivos abaixo”.

                                                   JUSTIFICATIVA
                          
                         Todo ano sofremos reajustes, às vezes consideráveis, no que se refere à estadia-aumento de aluguéis, condomínios, taxas, etc. Reajustes sobre o deslocamento, aumento de combustível, impostos e manutenções. Reajustes sobre alimentação, entre outros. E assim, torna cada vez mais difícil mantermos os atletas longe de suas casas, longe de suas famílias, em busca de seus sonhos neste mundo do futebol. Sabemos o quão é difícil e árdua essa caminhada no meio do futebol, mas se os pais, responsáveis não estiverem do lado de seus filhos, abraçando a causa, todo sacrifício se torna em vão.

Nesses Termos,
Pedem Deferimento.

Ponte Preta/ RS, 28 de Março de 2025.
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