Ofício n. 016/2025.	Ponte Preta/RS, 31 de Março de 2025. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.


Ao cumprimentá-lo cordialmente, vimos por intermédio do presente, conforme preceituado na Lei Orgânica Municipal, informar que a Câmara Municipal de Vereadores, em Sessão Ordinária realizada no dia 31 de Março do corrente ano, apreciou as seguintes matérias:

MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL:

PROJETO DE LEI Nº 014/2025: “Altera o Art. 1º da Lei Municipal 2.477/2025, e dá outas providencias”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL:

INDICAÇÃO Nº 010/2025: “Solicitam que seja mudado o trajeto do percurso da estrada que vai até a comunidade Linha Seis São Brás”. APROVADA POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº011/2025: “Solicitam que seja custeado pela Prefeitura o montante de 50% (cinquenta por cento) do valor das ressonâncias realizadas pelos pacientes”.
 APROVADA POR UNANIMIDADE.

INDICAÇÃO Nº 012/2025: “Solicitam o retorno do Programa de Implante Dentário, que faz parte do Programa de Saúde Especializada e Procedimentos de Saúde”.
APROVADA POR UNANIMIDADE.

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 013/2025: “Solicitam o reajuste do auxílio denominado BOLSA ATLETA, passando de 10 URM, para 13 URM mensais por um período de doze meses, prorrogáveis por igual período, pelos motivos abaixo”. APROVADA PELA MAIORIA (7 VOTOS FAVORÁVEIS, 1 VOTO CONTRÁRIO).

INDICAÇÃO Nº 014/2025: “Solicitam que seja colocado um redutor de velocidade em frente à propriedade de Gilberto Torteli. Por ter um grande movimento de pessoas que fazem suas caminhadas, nesta via, solicitam também seja realizada a limpeza do acostamento”. APROVADA POR UNANIMIDADE.

MOÇÃO DE APOIO Nº 001/2025: “Moção de apoio ao Projeto de Lei n. 320/2025 do Senador Luiz Carlos Heinze que institui o Programa de Securitização das Dívidas dos Produtores Rurais do Rio Grande do Sul afetados pelos eventos climáticos”.
APROVADA POR UNANIMIDADE.


Atenciosamente,
                                      

Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores




Excelentíssimo Senhor
JOSIEL FERNANDO GRISELI
Prefeito Municipal
Ponte Preta/RS
