Ofício nº 021/2025.	Ponte Preta/RS, 28 de Abril de 2025. 



Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.


Ao cumprimentá-lo cordialmente, vimos por intermédio do presente, conforme preceituado na Lei Orgânica Municipal, informar que a Câmara Municipal de Vereadores, em Sessão Ordinária realizada no dia 28 de Abril do corrente ano, apreciou as seguintes matérias:

MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

PROJETO DE LEI Nº 019/2025 E MENSAGEM MODIFICATIVA 002/2025: “Autoriza o Município de Ponte Preta, através do Poder Executivo Municipal, a conceder incentivo nos termos da Lei 582/2004 e dá outras providências”.
 APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 020/2025: “Denomina Via Pública Urbana, e dá outras providências”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 021/2025: “Autoriza o Município a conceder auxílio  para a melhoria de espaços comunitários e dá outras providências”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 022/2025: “Autoriza o Município a abrir Créditos Suplementares no Orçamento do exercício e dá outras providências”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 023/2025: “Autoriza o Município a abrir Créditos Suplementares no Orçamento do exercício e dá outras providências”. APROVADO POR UNANIMIDADE.


MATÉRIAS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL:

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 016/2025: “Solicitam a abertura de um Cemitério Municipal em nosso Município, já que este que tem atualmente pertence à Mitra Diocesana”.
APROVADA POR UNANIMIDADE.


Atenciosamente,
                                      

Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores




Excelentíssimo Senhor
JOSIEL FERNANDO GRISELI
Prefeito Municipal
Ponte Preta/RS
